

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

ХАРЧУВАННЯ І ПАРАЗИТОЛОГІЯ В УМОВАХ РУХОВОЇ АКТИВНОСТІ

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ББ13	
Загальна кількість кредитів	4 кредити	
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Паразитологія – це біологічна дисципліна, що вивчає явище паразитизму, структуру та динаміку паразитарних систем, значення паразитів у природних біосистемах і практичній діяльності людини, а також розробляє засоби боротьби із паразитарними захворюваннями.</p> <p>Вивчення дисципліни «Харчування і паразитологія при руховій активності» дає можливість магістрантам набути відповідних спеціальних знань, вмінь і навиків, сформуванню правильного мислення в контексті «культура здоров'я», «цінність здоров'я».</p> <p>Цей курс спрямований на формування загальних та фахових компетентностей, зокрема здатності до застосування у професійній діяльності знань про шляхи зараження, ознаки проявів паразитизму та організацію профілактики заражень та проти паразитарного харчування.</p>	
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	Шифр	Компетентності
	Інтегральна компетентність	
		Здатність розв'язувати складні задачі і проблеми у галузі біології, зокрема у спортивній дієтології, та/або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог.
	Загальні компетентності	
	ЗК 6	Уміння розробляти проекти.
	Фахові компетентності спеціальності	
	ФК 6	Здатність аналізувати шляхи розвитку сучасної біології
	ФК 7	Здатність на основі розуміння сучасних наукових фактів, концепцій, теорій, принципів і методів приймати рішення з важливих проблем біології і на межі предметних галузей.
ФК 12	Здатність до застосування отриманих навичок у практиці біологічних досліджень	
Передумови, що	Знання дієтології, базова біологічні знання	

мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	Медико-біологічних дисциплін
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Бабак Світлана Віталіївна
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол №2 від 25.04.2023 р.